## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АУРГАЗИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ АУЫРҒАЗЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## РЕШЕНИЕ

19 июля 2023 года

**№** 90/1-5

с. Толбазы

## О регистрации Бадретдинова Рамиля Рафаиловича кандидатом в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Толбазинскому избирательному округу № 32

Проверив соответствие порядка выдвижения Бадретдинова Рамиля Рафаиловича кандидатом в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных необходимых ИМ ДЛЯ регистрации кандидата документах, в соответствии со статьями 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан выборах территориальная избирательная 0 муниципального района Аургазинский район комиссия Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан 06 марта 2023 года **№**17/2-7 возложены полномочия окружной избирательной Толбазинского избирательного округа № 32, решила:

1. Зарегистрировать Бадретдинова Рамиля Рафаиловича, 1958 года рождения, образование — высшее, работающего директором Общества с ограниченной ответственностью Санаторий «Красноусольск», проживающего в с.Булгаково Уфимского района Республики Башкортостан, выдвинутого Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», кандидатом в депутаты

Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Толбазинскому избирательному округу № 32.

Дата и время регистрации – 19 июля 2023 года 10 час. 00 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Бадретдинову Рамилю Рафаиловичу удостоверение установленного образца.
- 3. Направить настоящее решение для опубликования в периодических печатных изданиях общественно-политических газетах Аургазинского района «Аургазинский вестник», Гафурийского района «Звезда», «Табын».
- 4. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан для размещения на официальном сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан.

Председатель

А.Н. Худайбердин

Секретарь

Р.Н. Кидрасов